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آرزوهای آسیایی با آسانی آرزوهای آسیایی با آسانی 
استقلال و سپاهان 
 

به هم می‌رسند؟

از صحبت های اوسمار در کنفرانس 
مطبوعاتی کاملا مشخص بود که بابت گل 
نزدن مهاجمان تیمش به شدت ناراضی 
است و قطعاًً در تمرینات پیش رو باید این 

مشکل را حل کند. 
پرسپولیس البته مقابل ملوان هم مثل 
بسیاری از دیدارهای گذشته خوب بازی 
نکرد اما موقعیت هایی داشت تا حداقل بازی 
را به تساوی بکشاند و متحمل چهارمین 

شکست فصل نشود. 
به شکل اعجاب آوری از وقتی که 

اوسمار سرمربی پرسپولیس شده و با این 
که تیمش هجومی تر از زمان هاشمیان 
بازی می کند اما علیپور گل نزن شده و در 
تمام این ماه های حضور اپسمار فقط یک 
گل از روی نقطه پنالتی به ثمر رسانده که 
آن گل هم مقابل فولاد خوزستان بود و در 
نهایت پرسپولیس ۳ بر یک بازنده شد. حالا 
اینکه چرا اوسمار مثلاًً در همین بازی آخر 
مقابل ملوان علیپور ناآماده را تعویض نکرد 
و اورونوف را بیرون کشید سوالی است که 
خودش باید جواب بدهد اما آنچه مسلم 

است سرمربی برزیلی از عملکرد مردان 
هجومی تیمش و حتی هافبک های 
هجومی ناراضی است و باید دید چه کار 

می تواند بکند؟
در همین چند هفته سرگیف همه به 
خط حمله پرسپولیس اضافه شده که فقط 
یک گل روی هنرنمایی اورونوف زده و چیز 
خاصی نشان نداده است همانطور که دنیل 
گرا یک مدافع دریبل خور و ضعیف به نظر 
می‌رسد. وسط این همه مشکل باکیچ هم 
به شدت دچار افت شده به طوری که 

اوسمار مجبور شد در بین دو نیمه بازی با 
ملوان او و سروش رفیعی ضعیف را از زمین 

بیرون بکشد. 
سرمربی برزیلی حالا فهمیده که چه 
کار سختی دارد و با وجود ضعف سایر 
مدعیان کارش برای قهرمان کردن 
پرسپولیس اصلاًً آسان نیست. اما آیا او 
می تواند با بضاعت فعلی مشکل گلزنی 
تیمش را حل کند؟ فراموش نکنیم که 
پرسپولیس در فاز دفاعی هم مشکلات 

عدیده و حل نشده‌ای دارد.

سرمقاله
E d i t o r i a lفرهاد اشراقی

حرف زدن را از گواردیولا یاد بگیریدحرف زدن را از گواردیولا یاد بگیرید
پپ گواردیولا بعد از بازی جذاب و مهیج تیمش مقابل لیورپول در 
کنفرانس مطبوعاتی گفت:کیفیت بالای بازی لیورپول ارزش پیروزی ما 
را خیلی بیشتر کرد.  این مدل صحبت‌های او را مقایسه کنید با 
مصاحبه های بعضی از مربیان ایرانی که خودشان را علامه دهر می‌دانند 
و در کنفرانس های مطبوعاتی فقط از داوری و بی تاکتیک بودن حریف 
سخن می گویند.  مربیان ایرانی معمولاًً در کنفرانس های قبل از بازی تیم 
حریف را بی دلیل بالا می برند و بعد از بازی می گویند ما فقط روی یک 
اشتباه فردی گل خوردیم! مربیگری فقط به تمرین دادن و ارنج کردن 
نیست گاهی اوقات باید حرف زدن را هم یاد گرفت و گواردیولا بر خلاف 
یکی مثل مورینیوالگوی بسیار خوبی برای چگونه حرف زدن و خوب 
حرف زدن است. در همین بازی با لیورپول گل سوم منچسترسیتی به 
اشتباه از سوی داور مردود اعلام شد اما گواردیولا هیچ بهانه‌ای نیاورد و به 
جای آن به تمجید از تیم حریف پرداخت آن هم تمجیدی نه از سر سیاه 
بازی بلکه از سر واقعیت.پپ گواردیولا از نظر فنی هم شایستگی های خود 
را در تمام ۲۰ سال گذشته ثابت کرده هرچند که این اواخر با مشکلاتی 

مواجه شد و تیمش گاهی اوقات به شدت افت کرد.

اوسمار از مهاجمان پرسپولیس شدیداًً ناراضی است

استقلال امروز دیدار رفت مرحله 
یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
آسیا را در امارات با تیم الحسین 
اردن که برای ایرانی ها تیمی 
تقریباًً شناخته شده است، برگزار 
می کند. بازی برگشت در عمان 
است و طبعاًً سخت تر خواهد بود 
به همین دلیل استقلال باید در 
بازی رفت کار را تمام کند تا شاید 
در مرحله یک چهارم نهایی به 
دیگر نماینده ایران یعنی سپاهان 

برخورد کند. 
سپاهان در این مرحله به 

مصاف الاهلی دوحه می‌رود و در 
صورت پیروزی هر دو نماینده 
ایران شاهد تقابل آنها در مرحله 
بعد خواهیم بود که احتمالاًً آن 
بازی در کشور خودمان برگزار 
خواهد شد. همان طور که می‌دانید 
فعلاًً تیم های ایرانی نمی توانند در 
خانه میزبان رقبای آسیایی باشند 
اما شاید حکایت دیدار احتمالی و 
استقلال و سپاهان در مرحله یک 
چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا 

فرق کند. 
استقلال برای بردن الحسین 

ابزار لازم را دارد اما مثل اکثر 
بازی های قبلی چشم امید ساپینتو 
به یاسر آسانی است. البته آبی ها 
در این دیدار برخلاف سه بازی 
قبلی آسیایی خود علیرضا کوشکی 
را هم در ترکیب خواهند داشت اما 
مشکل اینجاست که هم آسانی و 
هم کوشکی به عنوان دو وینگر 
تکنیکی در هفته های اخیر با افت 
آشکار مواجه شدند و حالا باید دید 
آیا در آسیا شاهد درخشش دوباره 

آنها خواهیم بود یا نه؟
استقلال و تراکتور) به لطف 

کمیته انضباطی( تنها تیم های 
ایرانی هستند که هنوز در هر سه 
جام حضور دارند و طبعاًً 
نمی خواهند هر جامی را به راحتی 
از دست بدهند. استقلال حتی 
پتانسیل قهرمانی در لیگ 
قهرمانان یا همان لیگ سطح ۲ 
آسیا را دارد هرچند که به اعتقاد 
ما قهرمانی در این مسابقات هم 
نباید خیلی خوشحال کننده 
باشد چرا که جایگاه اصلی 
استقلال، سپاهان و پرسپولیس 
درست مثل تراکتور در لیگ 

نخبگان آسیاست نه لیگ سطح ۲ 
این قاره. 

حالا باید دید آیا استقلال که 
مثل پرسپولیس و سایر مدعیان 
لیگ برتری در هفته های گذشته 
فراز و نشیب بسیار زیادی داشته 
می تواند الحسین را در امارات 
شکسته دهد یا نه؟به نظر می‌رسد 
بازی چندان آسانی در انتظار 
شاگردان ساپینتون نباشد اما به 
هر حال آنها با امید و روحیه فراوان 
و البته با یک یاسر آسانی تکنیکی 

و شوتزن به امارات رفته‌اند.

17:15
الحسین اردن استقلال

آرزوهای آسیایی با آسانی  استقلال و سپاهان به هم می‌رسند؟

اینکه فکر کنیم چون اوسمار متحمل سومین شکست در ۵ هفته اخیر 
شده پس برکنار می شود کمی احساسی است. مدیران پرسپولیس حداقل 
در شرایط فعلی هیچ برنامه‌ای برای برکناری او ندارند و البته پول این کار 
را هم ندارند!  بعد از رفتن هاشمیان و کادر فنی او قطعاًً باشگاه پرسپولیس 
متحمل خسارات زیادی شد و البته پرونده‌هایی چون سرژ اوریه هم بر 
مشکلات مالی قرمزها افزود هرچند که آنها مثل استقلال، سپاهان و تراکتور 
شرایط مالی خوبی دارند. با این حال برکنار کردن اوسمار هم هزینه های 
زیادی خواهد داشت و مهمتر اینکه پرسپولیس هیچ آلترناتیوی برای 
جایگزینی او ندارد و هواداران پرسپولیس هم فعلاًً خیلی با سرمربی برزیلی 
زاویه پیدا نکرده‌اند هرچند که درست مثل مسئولان باشگاه از نتایج و 
عملکرد او رضایت چندانی ندارند.  در چنین شرایطی کاملا قابل پیش‌بینی 
است که اوسمار حداقل تا پایان فصل بماند و شانس خود را برای قهرمان 
کردن دوباره پرسپولیس امتحان کند هرچند که بازی با ملوان نشان داد 
این کار اصلاًً راحت نیست و با وجود ضعف سایر رقبا پرسپولیس هم 
مشکلات زیادی برای تصاحب جام قهرمانی دارد و باید در ۱۰ هفته پایانی 

مسابقات به مراتب بهتر از هفته های گذشته ظاهر شود.

تراکتور در ادامه روند خوب خود در لیگ نخبگان آسیا امروز به مصاف تیم پرستاره السد قطر 
می‌رود که سابقه چندین قهرمانی در آسیا را دارد و البته از ستاره‌ای چون اکرم عفیف بهره می برد. 
السد چند هفته قبل تیم الشحانیه که توسط پژمان منتظری هدایت می شود را با چهار گل 
مغلوب کرد و این روزها نسبت به ماه های گذشته شرایط نسبتا بهتری دارد.  نماینده قطر که 
در مکان دهم جدول رده بندی ۱۲ تیمی لیگ نخبگان آسیا قرار دارد برای صعود به جمع هشت 
تیمی که صعود می کنند باید تراکتور را شکست بدهد در حالی که نماینده کشورمان خیال 
آسوده‌ای بابت صعود دارد و با ۱۴ امتیاز از ۶ بازی کار صعود را قطعی کرده است. با این حال 
تراکتوری‌ها نمی خواهند مغلوب السد شوند و با تمام قوا در این بازی به میدان خواهند رفت. 
همان طور که می‌دانید تراکتور در لیگ برتر هم فعلاًً به خاطر تفاضل گل بهتر صدر نشین است 
و در بازی امروز نیز به دنبال پیروزی و کسب هر سه امتیاز مقابل تیم پرستاره قطری خواهد بود

تراکتور مقابل تیم اکرم عفیف 

ساپینتو قبل از بازی امروز مقابل الحسین اردن گفت: ما در اردوی پیش فصل هم برابر 
الحسین بازی کرده‌ایم.مربی قبلی الحسین پرتغالی بود و دوست من بود

بازی برای هر دو تیم سخت است. فکر می کنم بازی برابری را شاهد خواهیم بود.
می خواهیم نتیجه خوبی کسب کنیم و البته یک بازی دیگر هم با الحسین در پیش 

داریم. در شرایط خوبی قرار داریم و آماده هستیم.
امیدوارم ایرانیان در امارات فردا به ورزشگاه بیایند و از ما حمایت کنند و امیدوارم 

الحسین بازی را ببریم.

 ساپینتو: قبلاًً با الحسین 
بازی کرده بودیم 

1

1
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چه کسانی رکورددار گلزنی 
پنج لیگ اروپایی هستند؟
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ورزش ایران و جهان

پپ گواردیولا معتقد است گل سوم 
باید قبول می شد.

به گزارش فوتبال 360، بازی حساس 
منچسترسیتی و لیورپول در ورزشگاه 
آنفیلد با نتیجه ۲ بر یک به سود 
منچسترسیتی به پایان رسید. 
منچسترسیتی نیمه اول را بهتر شروع و 
موقعیت های زیادی ایجاد کرد، با این وجود 
لیورپول در نیمه دوم جلو کشید و فشار 
زیادی آورد. در نهایت تلاش های تیم و 
پنالتی ارلینگ هالند موجب شد 
منچسترسیتی از زمین با برد خارج شود. 
پپ گواردیولا سرمربی منچسترسیتی در 
مصاحبه خود عنوان کرد به تیمش افتخار 

می کنند. 

نیمه اول عالی بودیم
گواردیولا در مصاحبه خود درباره 
بازی گفت: »ما برنده شدیم و به این افتخار 
می کنیم. نیمه اول عالی بود و موقعیت های 
زیادی داشتیم اما در نیمه دوم لیورپول 
کنترل بازی را به دست گرفت و گل زد. گل 
سوبوسلای شبیه گلش در برابر آرسنال 
فوق‌العاده بود. در پایان، ایمان و شخصیت 

کاپیتان ما اجازه داد به بازی برگردیم.«
نمایش تیم و موقعیت ها

او در ادامه سخنان خود درباره تیم گفت: 
»10 شوت در نیمه اول عالی بود اما 
آخرین پاس هایمان کامل نبود. باید 
کمی آرام تر و با تمرکز بیش تر بازی 
کنیم. بازیکنان کیفیت بالایی دارند و در 

دفاع  خوب بودیم. بازیکنانی مانند صلاح 
و خاکپو و ویرتس با توپ بسیار عالی کار 
می کنند و انتظار داشتیم در نیمه دوم 
فشار آن ها را ببینیم. توپ ها را به برناردو 
سیلوا می‌دادیم تا بازیسازی شکل 

بگیرد. 
در ابتدا عقب افتادیم و وقتی چند بار این 
اتفاق می‌افتد، یعنی مشکل داریم. ما 
نمی توانیم ۹۰ دقیقه کامل ثابت قدم 
باشیم اما برای پیشرفت تلاش می کنیم. 
شاید هنوز کاملا آماده نشده باشیم اما 
احتمالا یک ماه دیگر سرحال خواهیم بود. 
روبن دیاس برگشته و بازیکنان دیگری  به 

تیم اضافه می شوند.
باشگاه آینده فوق‌العاده دارد. خریدهای 

خیلی خوبی انجام دادیم و هنگامی که همه 
بازیکنان جا بیفتند، تیم واقعاًً قوی خواهد 

شد.«
گواردیولا درباره برد در آنفیلد گفت: 
»ترجیح می‌دهم در حضور این هواداران 
فوق‌العاده برابر لیورپول برنده شویم. آمدن 
به این ورزشگاه خیلی دشوار است. کیفیت 
و تاریخچه لیورپول به این برد ارزش 

می‌دهد.«
او درباره گل سوم گفت: »در صحنه گل 
سوم و برخورد با هالند، داور باید دقت 
بیش تری می کرد. این اتفاق موجب شد 
یک گل خوب برای ما ثبت نشود و کارت 
قرمز به سوبوسلای شکل گرفت. در نهایت 

مهم این است برنده شدیم.«

گواردیولا: کیفیت لیورپول به این برد ارزش داد؛

 یک‌ ماه دیگر اوج  یک‌ ماه دیگر اوج 
می‌گیریممی‌گیریم

حالا که چند هفته‌ای از نیم فصل دوم گذشته است، می توان تا 
حد زیادی آقای گل هر لیگ را حدس زد و گفت که می توانند رکورد 

گلزنی لیگ را بشکنند یا نه.
در لیگ های معتبر اروپایی، نیم فصل دوم آغاز شده است. در سه 
تورنمنت، بهترین گلزنان دست کم ۲۰ گل به ثمر رسانده‌اند. حالا 
بیایید مرور کنیم رکورد بیشترین گل زده در یک فصل، در هرکدام 

از پنج لیگ بزرگ اروپا متعلق به چه کسانی است.
لیگ برتر انگلیس

یک نکته مهم وجود دارد: در دهه ۹۰ میلادی، لیگ برتر انگلیس تعداد 
بازی های بیشتری داشت، زیرا فصل شامل ۴۲ هفته بود. رکورد آلن 
شیرر با ۳۵ گل از سال ۱۹۹۵ پابرجا بود. او این تعداد گل را با پیراهن 
بلکبرن و در ۴۲ مسابقه ثبت کرد. یک فصل قبل تر، اندی کول با ۴۰ 

گل در ترکیب نیوکسل )در ۴۰ بازی( عملکردی فوق‌العاده داشت.
در قرن ۲۱، ستاره هایی مانند تیری آنری، رابین فن پرسی و هری 
کین )دو بار( هر کدام ۳۰ گل زدند. کریستیانو رونالدو و لوئیس سوارز 

۳۱ گل به ثمر رساندند و محمد صلاح هم به رکورد ۳۲ گل رسید.
اما بهترین عملکرد متعلق به ارلینگ هالند بود. مهاجم نروژی در فصل 
۲۳-۲۰۲۲ رکورد شیرر را شکست و این کار را در حالی انجام داد که 

هفت بازی کمتر از او انجام داده بود.
هالند فصل را طوفانی آغاز کرد و در ۱۳ بازی اول، در ۱۱ مسابقه گل 
زد. نیم فصل را با ۲۱ گل تمام کرد و در نهایت رکورد جدید لیگ برتر 

را ثبت کرد.
در حال حاضر هم صدر جدول گلزنان همچنان در اختیار همین 
مهاجم منچسترسیتی است: ۲۱ گل در ۲۴ بازی. البته او اخیراًً افت 

کرده و در هشت هفته گذشته فقط دو گل زده است.
لالیگا اسپانیا

این رکورد شاید ابدی باشد: ۵۰ گل در یک فصل! این دستاورد متعلق 
به لیونل مسی است. او در فصل تاریخی‌اش در لالیگا، انگار بازی را 

روی پایین ترین درجه سختی انجام می‌داد.
جالب اینکه تا هفته دوازدهم، مسی حتی یک بار هم فقط یک گل 
در یک بازی نزده بود! یا دبل می کرد، یا هت‌تریک، یا حتی پوکر. بعد 
از هفته دوازدهم، او ۱۳ گل زده بود. سرعت خوبی بود، اما کسی فکر 

نمی کرد به ۵۰ برسد.
اما از فوریه، مسی دیوانه‌وار شد: در ۱۰ بازی پیاپی گل زد. تنها بازی 
بدون گل او ال کلاسیکو مقابل رئال بود. در آن فصل، مسی دو پوکر و 
شش هت تریک ثبت کرد. نزدیک ترین فرد به مسی، کریستیانو 
رونالدو بود که در فصل ۱۵-۲۰۱۴، ۴۸ گل زد. در میان بهترین 
رکوردهای تاریخ لالیگا، تقریباًً همیشه نام مسی یا رونالدو دیده 
می شود، جز یک استثنا: لوئیس سوارز که در فصل ۱۶-۲۰۱۵ با ۴۰ 
گل آقای گل شد. در این فصل، کیلیان امباپه در ۲۲ بازی ۲۳ گل 
زده، اما با این روند رسیدن به رکورد مسی غیرممکن به نظر می‌رسد

سری‌ A ایتالیا
تا سال ۲۰۱۶، رکورد سری‌ A متعلق به گونار نوردال بود. مهاجم 
سوئدی میلان در فصل ۵۰-۱۹۴۹، ۳۵ گل زد. در سال ۲۰۱۶، 
گونزالو هیگواین مهاجم ناپولی رکورد را شکست و ۳۶ گل به ثمر 
رساند. چهار سال بعد، چیرو ایموبیله از لاتزیو نیز همین رکورد را تکرار 
کرد، اما در ۳۷ بازی، در حالی که هیگواین در ۳۵ بازی این رکورد را 

ثبت کرده بود.
هیگواین نزدیک بود رکورد را از دست بدهد. او در آوریل محروم شد 
و سه بازی را از دست داد. سه هفته مانده به پایان فصل، باید ۶ گل 
می‌زد و موفق شد: دبل مقابل آتالانتا، یک گل برابر تورینو و هت تریک 
در دیدار پایانی مقابل فروزینونه. در حال حاضر، شکستن این رکورد 
بسیار بعید است. بهترین گلزن سری‌ Aژ لائوتارو مارتینز، فقط ۱۴ 

گل زده و هیچ بازیکن دیگری حتی به ۱۰ گل هم نرسیده است.
بوندسلیگا آلمان

در سال ۲۰۲۱، رابرت لواندوفسکی رکورد تاریخی گرد مولر را 
شکست. مولر در فصل ۷۲-۱۹۷۱، ۴۰ گل زده بود و رکوردش نزدیک 

به ۴۰ سال پابرجا ماند.
لواندوفسکی در فصل رکوردشکنی خود فقط در ۴ بازی گل نزد! یک 
پوکر، چهار هت تریک و پنج دبل ثبت کرد. اکنون هری کین با ۲۴ 
گل در ۲۱ بازی عملکردی عالی دارد. اما برای رسیدن به رکورد 
لواندوفسکی باید ۱۹ گل دیگر در هفته های باقی مانده بزند. ممکن 

است، اما بسیار دشوار است.
لیگ یک فرانسه

رکورد گلزنی در لیگ فرانسه بیش از نیم قرن پابرجاست: یوسیب 
اسکوبلار در سال ۱۹۷۱ با پیراهن مارسی ۴۴ گل زد و کفش طلای 
اروپا را گرفت. او در لیگ یک، ۱۵۱ گل در ۱۷۴ بازی به ثمر رساند و 
رکوردش هنوز شکسته نشده است. نزدیک ترین فرد به او زلاتان 
ابراهیموویچ بود که در فصل ۱۶-۲۰۱۵ است که ۳۸ گل برای 

پاری سن‌ژرمن زد.
در این فصل، حتی نزدیک شدن به رکورد اسکوبلار هم ممکن نیست. 
بهترین گلزن فعلی لیگ یک )میسون گرینوود از مارسی( فقط ۱۳ 
گل زده و تعداد بازی ها هم اکنون ۳۴ هفته است، نه ۳۸. باید منتظر 
ماند تا شاید یک مهاجم فضایی مثل لواندوفسکی روزی به فرانسه 

بیاید و این رکورد قدیمی را بشکند.
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می گوید  آقاپور  سالار 
قهرمانی های ایران در ادوار 
گذشته جام ملت های آسیا به 
بازیکنان تیم ملی فوتسال 

اعتمادبه نفس داده بود.
سالار آقاپور که مدتی قبل 
عنوان بهترین بازیکن سال 
فوتسال آسیا را کسب کرده بود، 
در جام ملت های فوتسال آسیا 
۲۰۲۶ نیز عملکرد خوبی داشت 
و در پایان رقابت ها نیز موفق شد 

جام قهرمانی را بالای سر ببرد.

آقاپور پس از بازگشت 
اعضای تیم ملی به ایران در 
خصوص دیدار فینال گفت: در 
آن جو و بین ۱۷ هزار هوادار 
اندونزی با اندونزی بازی داشتیم 
و شرایط خیلی سخت بود. باید در 
آن جو قرار می گرفتید و 
می‌دیدید.  ما در این بازی عقب 
افتادیم و برگشتن به بازی خیلی 
سخت بود اما ما ایران بودیم و 
ایران از قدیم بازیکنان بزرگی 
داشته و بعد از ۱۳ قهرمانی هم 

یک اعتمادبه نفسی به ما رسیده 
بود و خدا را شکر توانستیم 
برگردیم و قهرمان شویم. او در 
خصوص درگیری لفظی خود با 
یکی از اعضای تیم حریف توضیح 
داد: یک لحظه با مربی حریف بود 
که من اصلا به او نخوردم و بعد 
درخواست برای قرمز من دادند 
اما من اصلا به ایشان نخورده بودم 
و خودم زمین خورده بودم و 

درخواست شان هم رد شد.
آقاپور ادامه داد: ما ۱۳ دوره 

قهرمان شدیم و پادشاه آسیا 
محسوب می شویم و در جهان 
حرف برای گفتن داریم؛ آنجا 
برای آبروداری بازی می کردیم 
که قهرمانی برای ایران بیاوریم اما 
آنها چیزی برای از دست دادن 
نداشتند و به همین دلیل بازی 
سخت شد. خدا را شکر کادرفنی، 
بازیکنان را به لحاظ فنی و روانی 
آماده کرده بودند و توانستیم 

برگردیم و قهرمان شویم.
او در پایان درباره اشک‌های 

خود پس از گلزنی توضیح داد: 
شرایط کشور کمی بد بود و من آن 
لحظه تحت فشار بودم؛ آدم هم 
می تواند ناراحت شود و هم 
اعتقاداتش را بگوید. متاسفانه 
برخی افراد سواستفاده می کنند 
اما امیدوارم شرایط خوب شود و 
به حرف کسانی که بيرون گود 
نشسته‌اند و می گویند همه بریزند 
یکدیگر را بزنند، گوش نکنیم. ما 
تا آخرین لحظه برای این پرچم و 

این کشور جان مان را می‌دهیم.

آقاپور: ما پادشاه فوتبال آسیا هستیم

خوان لاپورتا به طور رسمی از سمت ریاست باشگاه بارسلونا استعفا 
کرد تا بتواند به شکلی قانونی نامزدی خود در انتخابات پیش‌ روی این باشگاه 
را پیگیری و کارزار انتخاباتی‌اش را آغاز کند. حالا رافا یوسته نایب‌رئیس اول 
باشگاه بارسلونا تا زمان مشخص شدن رئیس جدید به عنوان رئیس موقت 

باشگاه ایفای نقش خواهد کرد.
لاپورتا که پیش از این بین سال های 2003 تا 2010 رئیس باشگاه 
بارسلونا بود، در حالی در اوایل ماه مارس 2021 در انتخابات ریاست این 
باشگاه پیروز شد و برای دومین بار ریاست آن را برعهده گرفت که در دوره 
اخیر انتخابات از مجموع حدود 52 هزار رأی مأخوذه از اعضا، نزدیک به 

30 هزار رأی )تقریباًً 58 درصد آرا( را از آن خود کرد.
بر اساس اعلام رسمی؛ باشگاه بارسلونا مانند انتخابات گذشته اجازه 
رأی‌گیری پستی را نخواهد داد و اعضای باشگاه باید به طور حضوری در 
شعبه های رأی‌گیری مشخص شده در سطح شهرهای بارسلونا، جیرونا، 
لیدا، تاراگونا و آندورا رأی خود را به صندوق بیندازند. انتخابات پیش‌ روی 
ریاست باشگاه بارسلونا قرار است در تاریخ 15 مارس )24 اسفند( برگزار 
شود و گفته می شود ویکتور فونت رقیب اصلی خوان لاپورتا در این کارزار 

انتخاباتی است.
لاپورتای 63 ساله که در دوره دوم ریاستش بر باشگاه بارسلونا با 
چالش های بزرگی روبرو بوده، در این باره گفت: وقتی ریاست باشگاه را برای 
بار دوم بر عهده گرفتم، بارسا با بحران اقتصادی، ورزشی و نهادی روبرو بود. 
برای جلوگیری از فروپاشی باشگاه باید با شجاعت و با ایده های روشن عمل 
می کردیم. بدترین اشتباه، عدم تصمیم‌گیری بود، حتی اگر برخی از آنها 

دشوار و دردناک محسوب می شدند.
ما این فصل فاتح سوپرجام اسپانیا شده‌ایم، در لالیگا صدرنشین 
هستیم و جزو 8 تیم برتر اروپا )اشاره به صعود مستقیم به مرحله 
یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان( هستیم که همین بارسا را ​به یک مدعی 
واقعی برای کسب عناوین بزرگ تبدیل می کند. ما دوباره بارسا را ​​​به 

عظمت خود بازگرداندیم.

 تغییر رویه در انتخابات باشگاه 
لاپورتا از ریاست بارسلونا کنار رفت

پیروزی ملوان مقابل پرسپولیس در انزلی بیش 
از هر چیز با نام مازیار زارع گره خورد؛ مربی‌ای 
که برابر تیم سابقش نمایش هوشمندانه‌ای ارائه 
داد و نشان داد برای این بازی برنامه مشخصی 
داشته است. ملوان با هدایت زارع منظم، 
باانگیزه و هدفمند بازی کرد و اجازه نداد 
پرسپولیس از فرصت صدرنشینی استفاده کند. 

این برد برای زارع نه فقط یک نتیجه مهم، 
بلکه یک موفقیت تاکتیکی بود که بار 
دیگر توانایی های فنی او را برجسته 

کرد.
در کنار مسائل فنی، بازی دیروز 
یک حاشیه جالب هم داشت؛ 
دیالوگ های پرشمار و شنیدنی بین 

مازیار زارع و داور مسابقه. در ابتدای 
نیمه دوم، زمانی که مهاجم ملوان در 

حال حرکت به سمت دروازه 
پرسپولیس بود، با تکل علی 
علیپور متوقف شد و داور خطا 
اعلام کرد. در همان لحظه 
زارع رو به داور گفت: »به 
خدا کارت رو از جیبت 
دربیار، هیچی نمی شه!« او 
دقایقی بعد هم با صدای 
بلند به تیم داوری 
اعتراض کرد و جمله 

کنایه آمیزی به زبان آورد: »من نمی‌دانم چرا با 
ما مهربان نیستی؟!«

این صحنه با واکنش علی علیپور هم همراه 
شد. مهاجم پرسپولیس که صحبت های زارع را 
شنیده بود، خطاب به سرمربی ملوان گفت 
برخوردی رخ نداده و خطایی در کار نبوده است. 
این گفت‌وگوی کوتاه و بامزه در جریان یک 
بازی پرتنش، به یکی از لحظات 
متفاوت مسابقه تبدیل شد؛ 
دیداری که هم از نظر فنی 
اهمیت زیادی داشت و هم از 
نظر حواشی کنار زمین، 
سوژه های جالبی برای روایت به 

همراه آورد.

 مازیار زارع خطاب به داور: 
چرا با ما مهربان نیستی؟!
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شکست ۳ بر یک اتحاد کلباء در دیدار اخیرش باعث شده 
مدیریت این باشگاه به دنبال تغییر در کادر فنی باشند.

هواداران این باشگاه اماراتی خواستار انتخاب 
سرمربی جدیدی به جای فوک رازویچ صربستانی 
شده اند که در هفته های اخیر نتایج خوبی کسب 

نکرده است.
شکست اخیر در زمین خودی مقابل عجمان، 
شک و تردیدها درباره ادامه کار رازویچ را افزایش داده 

است. روزنامه »البیان« امارات اعلام کرد که شرکت 
فوتبال باشگاه کلباء با چندین مربی وارد مذاکره شده 
اما شانس پیتسو موسیمانه، مربی آفریقای جنوبی، 
برای بازگشت به لیگ امارات پس از تجربه قبلی‌اش 

با باشگاه الوحده بیشتر به نظر می‌رسد.
موسیمانه یکی از مربیان موفق قاره آفریقا 
محسوب می شود. او قبلاًً تیم سان‌داونز آفریقای 
جنوبی را به قهرمانی لیگ قهرمانان آفریقا رساند و 
همین موفقیت را با الاهلی مصر نیز تکرار کرد. 
همچنین هدایت الاهلی عربستان را بر عهده داشت و 
این تیم را از لیگ دسته اول به لیگ حرفه‌ای عربستان 
رساند. او همچنین برای مدتی سرمربی استقلال ایران 

بوده است.
کلباء با ۱۴ امتیاز در رتبه یازدهم لیگ حرفه‌ای 
قرار دارد و تحت هدایت رازویچ در چهار بازی اخیر 
لیگ موفق به کسب پیروزی نشده است. یک تساوی 
مقابل الوصل و سه شکست پیاپی باعث شده این 

باشگاه خطر را احساس کند.
احمد نوراللهی، سامان قدوس، شهریار مغانلو و 
سام دلیری ۴ بازیکن ایرانی هستند که برای اتحاد کلباء 

بازی می‌کنند.

مصدومیت روزبه چشمی یکی از اتفاقات تلخی بود که در آستانه 
استارت مجدد لیگ قهرمانان آسیا ۲ گریبانگیر استقلال شد ولی 
ساعاتی قبل از پرواز آبی پوشان به امارات اتفاقی رخ داد که حسابی 

ریکاردو ساپینتورا سورپرایز و البته خوشحال کرد.  
ماجرا از این قرار بود که روزبه چشمی در آخرین تمرین استقلال قبل 
از عزیمت به دبی داخل زمین چمن رفت و تمرین سبکی انجام داد تا 
باعث خوشحالی سرمربی آبی پوشان شود. او همچنین در معیت تیم 
هم پرواز کرده و اجازه حضور داخل زمین چمن را پیدا کرده است.  
البته احتمال بازی گرفتن از روزبه در مسابقه رفت که سه شنبه ۲۱ 
بهمن برگزار می شود، حداکثر ۳۰ درصد خواهد بود و به نظر می‌رسد 
ریکاردو ساپینتو در مورد او ریسک نمی‌کند اما سرمربی استقلال 
خوشحال است که اگر همه چیز همینطوری جلو برود، روزبه در جدال 
برگشت که ۲۸ بهمن به میزبانی امان برگزار خواهد شد و قطعاًً 

استقلال کار دشوارتری پیش رو دارد، بتواند به این تیم کمک کند.

فرعباسی یا آدان 

تصمیم سخت ساپینتو درباره شماره یک استقلال
حبیب فرعباسی در دو بازی آخر 
استقلال ۳ گل خورد تا سرمربی 
استقلال را درباره انتخاب شماره 
۱ آبی پوشان مقابل الحسین به 

شک و تردید بیندازد.
مروری بر اظهار نظر کارشناسان 
استقلالی درباره گل های خورده 
استقلال در دیدار مقابل شمس آذر قزوین 
مشخص می کند اکثر آنها در رابطه با گل 
دوم شمس آذر به اشتباه حبیب فرعباسی 
در خروج از درون دروازه انتقاد کرده و 

عملکرد او را مطلوب توصیف نکرده‌اند. 
علاوه بر این گل، به ثمر رسیدن دو گل دیگر 
در همین مسابقه و بازی قبل استقلال 
مقابل پیکان که منجر به شکست آبی 
پوشان شد حالا وضعیت ذهنی ریکاردو 
ساپینتو برای انتخاب نفر یک استقلال در 
دیدار حساس آسیایی مقابل الحسین 
اردن را با شک و تردید مواجه کرده است. 
دوری طولانی مدت آنتونیو آدان از چارچوب 
دروازه استقلال ظرف یک ماه و نیم گذشته 
که به واسطه قطعی اینترنت و حواشی به 
وجود آمده شرایط به گونه‌ای پیش رفت که 
تعدادی از بازیکنان استقلال مجبور به ترک 
ایران و سفر به خارج از کشور شدند از یک 
سو و نیمکت نشینی های پشت سر هم آدان 
در حضور حبیب فرعباسی درون چارچوب 

دروازه استقلال این فوتبالیست اسپانیایی با 
تجربه حضور در لالیگای این کشور را از 
شرایط آمادگی کامل دور کرده و انتخاب او 
برای ایستادن درون دروازه استقلال مقابل 
الحسین اردن به نظر یک کار پر ریسک 

برای سرمربی پرتغالی استقلال می آید. 
با این همه و با توجه به گل های خورده 

حبیب فرعباسی در دو بازی اخیر و از سوی 
دیگر حساسیت یک رقابت بین‌المللی در 
سطح آسیا آن هم در چارچوب مرحله یک 
هشتم نهایی لیگ سطح ۲ قهرمانان این 
قاره که حذفی است، ساپینتو را با یک 
چالش جدی برای انتخاب نفر اصلی 
پوشیدن دستکش های دروازه بانی 

استقلال مواجه کرده است. 
قطعاًً در تمرین این موضوع از سوی 
ساپینتو با غلامپور مربی دروازه بانان 
استقلال در میان گذاشته خواهد شد که 
کدام یک از این دو نفر بیش از آن یکی 
شایسته ایستادن درون دروازه استقلال 

مقابل الحسین خواهد بود.

با برخورد قاطع ریکاردو ساپینتو، 
تیر برخی افراد برای نشستن زیر 
پای بازیکنان خوب استقلال به 

سنگ خورد.
کاروان استقلال عصر یکشنبه 
وارد دبی شد تا آماده جدال رفت 
مقابل الحسین اردن در مرحله 
یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
آسیا ۲ شود. دیداری که استقلال 
در آن میزبان تلقی می شود ولی 
به حکم کنفدراسیون، خارج از 

ایران برگزار خواهد شد.  
از صبح دوشنبه زمزمه هایی 
پیرامون تلاش برای نزدیک شدن 
برخی افراد که خودشان را واسطه 
تیم های قطری معرفی می کردند، 
در اردوی استقلال شنیده می شد 
و خیلی ها نگران بودند تا این 
دلال ها بازیکنانی همچون: منیر 
الحدادی، یاسر آسانی، علیرضا 
کوشکی و رستم آشورماتوف را در 
جایی خلوت پیدا کرده و با 

پیشنهادات عجیب و غریب 
پیرامون پیوستن به لیگ ستارگان 
قطر، تمرکزشان را بهم بزنند. 
اتفاقی که در مورد تیم های ایرانی 
و بازیکنان کلیدی آنها هنگام 
برگزاری پیکارهای باشگاهی آسیا 
اصلاًً بی سابقه نیست و متاسفانه 
چند بار در همین خصوص به 
استقلال و پرسپولیس ضربه وارد 
شده است. از ماجرای مامه تیام 
گرفته که استقلال را از یک مهره 

بسیار خوب در سال ۹۷ محروم 
کرد تا مذاکرات قطری ها با بشار 
رسن، مهره موثر سالیان قبل 

پرسپولیس.
البته ریکاردو ساپینتو دوشنبه با 
قاطعیت اعلام کرد هیچکس 
خارج از اعضای کاروان اعزامی 
استقلال حق نزدیک شدن به 
بازیکنان را ندارد و اگر ببیند فرد 
غیرمسئولی داخل هتل یا اطراف 
زمین تمرین قصد گفتگو با 

بازیکنان استقلال و نزدیک شدن 
به آنها را دارد، به صورت جدی 
برخورد خواهد کرد. بیژن طاهری 
سرپرست استقلال نیز از بدو ورود 
آبی پوشان به دبی پیگیر است تا 
دلال ها به بازیکنان نزدیک نشوند.  
طی روزهای گذشته شایعاتی 
مبنی بر احتمال پیوستن یاسر 
آسانی به السد قطر مطرح شده 
بود ولی این بازیکن اروپایی 

استقلال آن را تکذیب کرد.

محل برپایی اردوی تدارکاتی استقلال در دبی مشخص شده است 
اما معلوم نیست که طرفداران اجازه ملاقات با بازیکنان را در آن 

مکان دارند یا نه؟
استقلال سه شنبه ۲۱ بهمن به مصاف الحسین اردن خواهد رفت 
و پس از آن نیز به ایران برنمی گردد چون مسابقه‌اش مقابل 
چادرملو لغو شد و آبی پوشان طبق برنامه‌ریزی قبلی ریکاردو 
ساپینتو، در دبی می مانند و برای مسابقه برگشت برابر حریف 
اردنی که ۲۸ بهمن در امان برگزار می شود، اردویی کوتاه مدت 
برپا خواهند کرد.   طبق هماهنگی صورت گرفته، فعلاًً قرار است 
اردوی استقلال پس از مسابقه رفت برابر الحسین در مرحله یک 
هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا ۲ به میزبانی باشگاه ایرانیان دبی 
برپا شود و آبی پوشان در صورت تمایل می توانند از زمین چمن 
این مجموعه نیز برای تمرینات خود استفاده کنند. البته توافقاتی 
هم صورت گرفته تا اگر ریکاردو ساپینتو به هر دلیلی تشخیص داد 
تیمش در باشگاه ایرانیان تمرین نکند، یکی از زمین های تمرینی 
متعلق به باشگاه النصر که درون همین ورزشگاه آل مکتوم)استادیوم 
محل برگزاری دیدار رفت استقلال- الحسین( در اختیار آبی پوشان 
قرار بگیرد. آنها همچنین در صورت نیاز می توانند از امکانات 

فیزیوتراپی باشگاه النصر نیز استفاده کنند.  
اردوی استقلال در دبی تا ۲۶ بهمن برقرار خواهد بود و پس از آن 

استقلالی ها به سوی امان پرواز خواهند کرد.

اردوی استقلال در کدام هتل دبی برپا می شود؟

 واسطه های مرموز قطری در اطراف استقلال ساپینتو دلال ها را نقره داغ کرد 
چه کار داشتند؟

چشمی تمرین کرد اما...

موسیمانه در تیم سابق مجیدی
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یاسر آسانی کامنت جالبی را زیر پست آخر داکنز نازون منتشر کرده 
است.

داکنز نازون، مهاجم اهل هایئیتی استقلال، بالاخره در بهترین و شاید 
حیاتی ترین زمان ممکن به طلسم ناکامی‌هایش در گلزنی در لیگ 
برتر پایان داد. مهاجمی که در دیدار پرحادثه برابر شمس آذر قزوین 
دو بار دروازه حریف را باز کرد، اما تنها یکی از گل هایش به ثبت رسید، 
گلی که در آخرین ثانیه های مسابقه به ثمر رسید و استقلال را از یک 
تساوی تلخ و ناامیدکننده نجات داد. ضربه‌ای که نه تنها سه امتیاز را 
برای آبی ها حفظ کرد، بلکه فشار سنگینی را از روی دوش این مهاجم 

برداشت.
نازون تابستان امسال با امید تبدیل شدن به مهاجم تمام کننده و 
حل کننده مشکلات گلزنی استقلال به این تیم پیوست، اما در ماه های 
ابتدایی نتوانست انتظارات را برآورده کند. حضور مستمر در اردوی 
تیم ملی هایئیتی و شرکت در مسابقات مقدماتی جام جهانی، به همراه 
فاصله طولانی جغرافیایی، باعث شد او تعداد زیادی از بازی های 
استقلال را از دست بدهد. موضوعی که حتی خود نازون هم در یک 
پست اینستاگرامی به آن اشاره کرده بود و وعده داده بود که این 

شرایط را جبران خواهد کرد.
این مهاجم پس از بازگشت کامل به تمرکز باشگاهی، ابتدا توانست 
نخستین گلش را با پیراهن استقلال مقابل المحرق بحرین در 
رقابت های آسیایی به ثمر برساند، اما برای گل‌زنی در لیگ برتر مدت 
زیادی منتظر ماند. در دیدار با شمس آذر، ابتدا یک بار دروازه حریف 
را باز کرد، اما پس از بازبینی صحنه در اتاق VAR مشخص شد که 
پیش از گل، سامان فلاح در محوطه جریمه استقلال مرتکب خطای 
پنالتی شده و به همین دلیل گل نازون مردود اعلام شد. با این حال، 
او تسلیم نشد و پس از تساوی ۲-۲، در آخرین لحظات بازی بار دیگر 
ضربه نهایی را زد تا این بار گلش پذیرفته شود و استقلال به یک پیروزی 

شیرین برسد.
پس از این درخشش، نازون پستی جالب در صفحه اینستاگرامش 
منتشر کرد، تصویری هنری با افکت سیاه‌وسفید یا مونوکروم، با تیپی 
خاص شامل کلاه، عینک دودی و پیراهنی با دکمه های باز که 
گردنبندش نیز به چشم می آمد. تصویری که او را با نگاهی خیره و 
اعتمادبه نفس بالا نشان می‌داد. نکته جالب تر اما کامنت یاسر آسانی، 
دیگر ستاره استقلال، زیر این پست بود، جایی که یاسر آسانی با لحنی 
شوخ و صمیمی نوشت: »فکر می کنم به‌زودی مدیرعامل باشگاه 
استقلال می‌شی، دوستت دارم برادر« و این جمله را با چند ایموجی 
خنده و قلب های آبی همراه کرد، کامنتی که به سرعت توجه هواداران 

استقلال را به خود جلب کرد و بازتاب زیادی داشت.

رونمایی آسانی از مدیرعامل جدید استقلال
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بازیکن استقلال گفت که آنها تیم الحسین را به خوبی آنالیز کرده‌اند 
و به دنبال نتیجه خوب هستند.

ابوالفضل جلالی که به همراه ریکاردو ساپینتو در نشست خبری 
قبل از بازی با الحسین اردن حضور یافته بود، در ابتدای صحبت هایش 
گفت: خدا را شکر می کنیم که در این مرحله هستیم و این موضوع 
حاصل تلاش بچه ها و کادرفنی است. اینجا هستیم تا از نام بزرگ 

استقلال دفاع کنیم.
وی گفت: برابر تیم الحسین اردن قرار می‌گیریم و همانطور که 
آقای ساپینتو گفت، در اردوی پیش فصل با آنها بازی کردیم. سرمربی 
و کادرفنی نکات لازم را به ما گفته‌اند و آنها را به خوبی آنالیز کرده‌ایم

جلالی اضافه کرد: ما تیم بسیار خوبی داریم که از بازیکنان بسیار 
بزرگ و جوانی تشکیل شده است. ما نشان دادیم که یک تیم جنگنده 
هستیم، مانند دیدار قبل که تا لحظه آخر جنگیدیم و توانستیم پیروز 

شویم.
بازیکن استقلال در پایان اضافه کرد: امیدوارم که فردا بازی خیلی 
خوبی داشته باشیم و می‌دانیم که دیدار دشواری را در پیش داریم. 
تلاش می کنیم بازیکنان خودمان را خوشحال کنیم چون قطعاًً بازی 

برگشت در زمین حریف دشوار خواهد بود.

حداکثر ۱۵ هزار نفر این اجازه را پیدا می کنند 
تا بازی استقلال مقابل الحسین اردون را از 
نزدیک نظاره گر باشند.   جدال رفت استقلال 
مقابل الحسین اردن در مرحله یک هشتم 
نهایی لیگ قهرمانان آسیا ۲ سه شنبه ۲۱ بهمن 
به میزبانی ورزشگاه آل مکتوم در دبی برگزار 
خواهد شد. این ورزشگاه یکی از مجهزترین 

استادیوم های کشور امارات بوده و بالغ بر ۴۴ 
سال از افتتاح آن می گذرد. ورزشگاهی که چند 
بار هم طی سه دهه اخیر مورد بازسازی قرار 
گرفته و دیدارهای بین المللی فراوانی در آن 
برگزار شده است. گنجایش استادیوم آل مکتوم 
۱۵ هزار نفر است و اگر فرض را بر این بگذاریم 
که بلیت فروشی در بالاترین سطح ممکن نجام 

می شود و تمام ظرفیت ورزشگاه نیز پر شود، 
حداکثر ۱۳۵۰۰ هوادار استقلال می توانند روز 
سه شنبه بازی را از نزدیک تماشا کنند چون 
طبق قانون فیفا ۱۰ درصد از ظرفیت سکوها 
باید در اختیار تیم مهمان قرار بگیرد.   البته 
استقلال و پرسپولیس همواره در امارات به ویژه 
دبی مورد حمایت ایرانیان مقیم آنجا قرار 

داشته‌اند ولی اگر بخواهیم واقع بینانه به قضیه 
نگاه کنیم، بعید است ظرفیت مد نظر برای 
طرفداران نماینده کشورمان به طور کامل پر 
شود و شاید حداکثر شاهد حضور ۵۰۰۰ ایرانی 
در استادیوم باشیم. رقمی که البته آنهم در نوع 
خود فوق العاده می تواند روی عملکرد آبی 

پوشان تاثیر مثبت بگذارد.

جلالی: باید ببریم چون بازی برگشت 
دشوار است

چند نفر اجازه دارند بازی استقلال را تماشا کنند؟
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حسین  مصدومیت 
کنعانی‌زادگان در جریان دیدار 
پرسپولیس مقابل ملوان، جدا از 
شکست این تیم و از دست رفتن 
فرصت صدرنشینی، خبر تلخ 
دیگری برای اوسمار و هواداران 
سرخ پوش بود. مدافع ملی پوش 
پرسپولیس در مقطع حساسی از 
فصل دچار آسیب‌دیدگی شد و 
نتوانست به بازی ادامه دهد تا 
مرتضی پورعلی‌گنجی به عنوان 
جانشین او وارد زمین شود. 
هرچند بررسی های اولیه نشان 
می‌دهد مصدومیت کنعانی‌زادگان 
خیلی شدید و طولانی مدت 
نیست، اما او دست کم چند هفته 
از میادین دور خواهد بود و چند 
مسابقه مهم پرسپولیس را از 
دست می‌دهد؛ غیبتی که می تواند 
چالش هایی برای خط دفاعی این 

تیم ایجاد کند.

همزمان با این اتفاق، خبر جراحی 
مجید حسینی، دیگر مدافع تیم 
ملی، منتشر شد؛ خبری که شوک 
بزرگی برای فوتبال ایران بود. 
حسینی به دلیل این جراحی چند 
ماه قادر به بازی نخواهد بود و عملا 
شانس حضور در جام جهانی را از 
دست داده است. مصدومیت 
همزمان دو مدافع کلیدی تیم 
ملی، شرایط ویژه‌ای را ایجاد کرده 
که می تواند به سود مرتضی 

پورعلی گنجی تمام شود.
پورعلی گنجی که سابقه حضور 
در میادین بزرگ و تجربه بازی در 
جام جهانی را دارد، حالا این فرصت 
را پیدا کرده تا با فیکس شدن در 
ترکیب پرسپولیس، دوباره 
خودش را در سطح اول فوتبال 
ایران مطرح کند. عملکرد او در 
دیدار با ملوان، از لحظه ورود به 
زمین، قابل قبول بود؛ به‌ویژه در 

بخش بازیسازی از عقب زمین که 
توانست به تیمش کمک کند. این 
نمایش می‌تواند شروعی برای 
بازگشت دوباره او به روزهای اوج 

باشد.
نکته مهم اینکه امیر قلعه‌نویی، 
سرمربی تیم ملی، در صحبت های 
اخیرش از پورعلی گنجی تمجید 
کرده و اعلام کرده عملکرد او را زیر 
نظر دارد. قرار گرفتن نام این مدافع 
باتجربه در فهرست ۵۰ نفره اولیه 
تیم ملی برای جام جهانی هم نشان 
می‌دهد که او همچنان در برنامه های 
کادرفنی جای دارد. حالا این یک 
فرصت طلایی برای پورعلی گنجی 
است تا با درخشش در پرسپولیس، 
بار دیگر پیراهن تیم ملی را بر تن 
کند و شاید سومین حضورش در 
جام جهانی را تجربه کند؛ فرصتی 
که می تواند فصل تازه‌ای در دوران 

حرفه‌ای او رقم بزند.

پرسپولیس در شرایطی مقابل ملوان شکست خورد و فرصت 
صدرنشینی را از دست داد که شاگردان اوسمار موقعیت های گلزنی 
کم نداشتند، اما بی‌دقتی در ضربات آخر اجازه نداد هیچ‌کدام از آن 
فرصت ها به گل تبدیل شود. سرخ ها در طول بازی چند بار تا آستانه 
باز کردن دروازه حریف پیش رفتند، ولی یا ضربات نهایی کیفیت 
لازم را نداشت یا بدشانسی مانع گلزنی شد؛ اتفاقی که البته بخشی 

طبیعی از فوتبال است.
با این حال، مشکل پرسپولیس فقط به بی‌دقتی یا بدشانسی 
خلاصه نمی شد. در چند صحنه مشخص، بعضی از بازیکنان بیش 
از حد خودخواهانه عمل کردند و به جای انتخاب بهترین تصمیم 
تیمی، تلاش کردند خودشان نقش قهرمان را بازی کنند. در 
موقعیت هایی که پاس دادن می توانست شانس گلزنی را بالا ببرد، 
اصرار به شوت زدن یا حرکت انفرادی باعث از دست رفتن 

فرصت های طلایی شد.
چنین رویکردی برای تیمی که هدفش قهرمانی است، یک 
ضعف جدی محسوب می شود. تیم های مدعی معمولا در لحظات 
حساس، تصمیم های منطقی تر و تیمی تری می‌گیرند و منافع جمع 
را به درخشش فردی ترجیح می‌دهند. اگر پرسپولیس می خواهد 
در کورس قهرمانی باقی بماند، اوسمار باید این مشکل را هرچه 
زودتر برطرف کند و فرهنگ بازی تیمی را بیش از پیش در بین 
بازیکنانش جا بیندازد؛ چرا که در مسیر رسیدن به جام، هیچ چیز 

مهم تر از هماهنگی و ازخودگذشتگی در کار گروهی نیست.

 در پرسپولیس همه 
می خواهند قهرمان باشند  بازگشت به تیم ملی برای جام جهانی امکان 

پذیر شد!

شانس به ستاره باتجربه پرسپولیس رو کرد

پایان روزهای رویایی

 پرسپولیس و کابوس همیشگی پنالتی های ملوان
پرسپولیس، آمار بسیار ضعیفی در 

پنالتی برابر ملوان دارد.
به گزارش فوتبال 360، پرسپولیس 
در شرایطی که برای صدرنشینی احتیاج 
به 3 امتیاز بازی برابر ملوان داشت، متحمل 
یک شکست غیرمنتظره مقابل ملوان شد. 
پرسپولیس در حالی پس از 10 بازی برابر 
ملوان تن به شکست داد، که تک گل ملوان 

از روی نقطه پنالتی به ثمر رسید.
تسلیم محض برابر پنالتی های 

ملوان
پرسپولیس و ملوان در طی 53 سال رقابت 
با یکدیگر، 77 بار با هم روبرو شده‌اند که 
در این مدت 16 پنالتی با احتساب 
پنالتی های پایان بازی نصیب ملوان شده 
که از این 16 پنالتی 15 پنالتی تبدیل به 
گل شده است. در پنالتی های کسب شده 
ملوان برابر پرسپولیس، 10 فصل فاصله 
افتاد و پس از آنکه جلال رافخایی در لیگ 
پانزدهم از روی نقطه پنالتی به پرسپولیس 
گل زد، این تیم دیگر برابر پرسپولیس 

پنالتی به دست نیاورد.

محمد غلامین با گل کردن 3 پنالتی 
بیشترین گل را از روی نقطه پنالتی برای 
ملوان زده است. فیلیپ آلوز دسوزا تنها 
پنالتی‌زن خارجی ملوان برابر پرسپولیس 
است که تنها این بازیکن پنالتی‌اش را برابر 
پرسپولیس گل نکرد. ضربه این بازیکن در 
لیگ نهم، از کنار دروازه علیرضا حقیقی به 

بیرون رفت.

رکورد ویژه ملوان؛ بیشترین گل 
پنالتی به پرسپولیس در لیگ برتر

از 16 پنالتی ملوان مقابل پرسپولیس، 8 
پنالتی در لیگ برتر ثبت شده و ملوان تنها 
برابر سایپا تعداد پنالتی بیشتر از 
پرسپولیس به‌دست آورده است ولی ملوان 
با گل کردن 7 پنالتی، بیش از هر تیمی در 
لیگ برتر به پرسپولیس از روی نقطه 

پنالتی گل زده است. این تیم 6 گل از روی 
نقطه پنالتی به سایپا، ذوب‌آهن و استقلال 
زده است. این اولین پنالتی‌ای بود که ملوان 
در این فصل از لیگ تبدیل به گل کرده بود
پرسپولیس و شکستن طلسم 

پنالتی ها
پرسپولیس پس از آنکه دروازه‌اش در هفته 
پانزدهم لیگ بیست‌وسوم از روی نقطه 
پنالتی باز شد، روزهای رویایی را در مواجه 
با ضربات پنالتی حریفان سپری کرد. این 
تیم در 74 بازی در جریان بازی در تمام 
رقابت ها تنها مرتکب 3 پنالتی شد که 
هیچ کدام از این 3 پنالتی تبدیل به گل 
نشدند. پرسپولیس تنها تیم نیم فصل اول 
بود که مرتکب پنالتی نشد. طلسم گل 
نخوردن پرسپولیس از روی پنالتی 
سرانجام در دقایق پایانی بازی با سپاهان 
شکسته شد و حالا یک بار دیگر برابر ملوان 
از روی نقطه پنالتی تسلیم شد تا پس از 
74 بازی بدون گل خورده از روی نقطه 
پنالتی در 4 بازی 2 بار از روی نقطه پنالتی 

گل بخورد.

پرسپولیس در فصل جاری 7 مرتبه مقابل تیم های مختلف عقب 
افتاده و هیچ گاه موفق به بازگشت نشده است.

تیم فوتبال پرسپولیس در چارچوب هفته بیستم رقابت های لیگ 
برتر، در ورزشگاه خالی از تماشاگر سیروس قایقران به مصاف شاگردان 
مازیار زارع در تیم ملوان رفت و در حالی که فرصت گرفتن صدر جدول 
برای سرخ پوشان مهیا بود، یک مرتبه دیگر تیم اوسمار ویرا نمایش 
ضعیفی ارائه کرد تا حالا هواداران تیم به شدت نگران آینده تیم 
محبوب شان باشند. این مسابقه در پایان با تک گل محمدجواد 
محمدی از روی نقطه پنالتی که با حرکت و نفوذ دیدنی سریع فرهان 
جعفری ستاره جوان این روزهای ملوان به دست آمد، رقم خورد. در 
پایان اوسمار هر چه تلاش کرد و هر چه بازیکنانش در درون زمین 
موقعیت ایجاد کردند، نتوانستند تغییری در نتیجه ثبت شده ایجاد 
کنند. البته که ناکامی در بازگشت به مسابقات برای پرسپولیس در 
فصل جاری به یک عادت تبدیل شده و آن ها اصلا نتوانسته‌اند در قد 

و قواره یک تیم بزرگ ظاهر شوند و به بازی ها برگردند! 
پرسپولیس گل بخورد، برنده نمی شود! 

پرسپولیس پرافتخارترین تیم تاریخ لیگ برتر فوتبال ایران به شمار 
می‌رود که همه حریفان از مواجهه با سرخ ها در هر موقعیتی که این 
تیم قرار داشته باشد، هراس دارند. در فصل جاری اما شرایط برای 
پرسپولیس از شروع مسابقات خوب نبود و به مانند فصل گذشته 
شاهدات اشتباهات متعددی از بازیکنان این تیم و همین طور کادر 
فنی آن ها هستیم. نمونه‌ای از این ضعف را می توان در شرایطی مورد 
بررسی قرار داد که پرسپولیس گل اول را دریافت می کند و برخلاف 
همیشه که سرخ ها موفق به ثبت بازگشت های هیجان‌انگیزی شده‌اند، 
در فصل جاری حتی یک مرتبه هم موفق به انجام این مهم نشده‌اند

از فجر تا ملوان؛ هفت گانه ناکامی سرخ ها
پرسپولیس در اولین بازی فصل مقابل فجرسپاسی در ورزشگاه 
شهدای شهرقدس به میدان رفت. گل اول این مسابقه را حسین 
شهابی به ثمر رساند. در دقایق پایانی شاگردان وحید هاشمیان با گل 
علی علیپور به بازی برگشتند اما موفق به کسب پیروزی نشدند. 
پرسپولیس در ادامه در چارچوب هفته ششم مقابل گل گهر صف‌آرایی 
کرد و در حالی که مهدی تیکدری نژاد گل اول بازی را زده بود، 
پرسپولیس با پنالتی علی علیپور در دقیقه 77 به بازی برگشت اما 
موفق به زدن گل برتری نشد. سومین ناکامی پرسپولیس در بازگشت 

به مسابقات مقابل خیبر در خرم آباد رقم خورد.
در هفته ششم سرخ پوشان به مصاف شاگردان مهدی رحمتی رفتند 
و در حالی موفق شدند با گل امید عالیشاه در دقیقه 90 پاسخ گل عرفان 
معصومی را در دقیقه 28 نیمه اول بدهند که در وقت های اضافی عیسی 
مرادی از آشفتگی خط دفاعی پرسپولیس نهایت استفاده را برد و گل 
دوم را وارد دروازه پیام نیازمند کرد.  چهارمین ناکامی پرسپولیس در 
بازگشت به مسابقات پس از گل خوردن مقابل تراکتور رقم خورد که 
گل باکیچ در دقیقه »7+90« پاسخ محکمی به گل دقایق پایانی 

امیرحسین حسین‌زاده بود اما باز هم منجر به کسب پیروزی نشد. 
وضعیت پرسپولیس در هفته های گذشته با حضور اوسمار به نظر 
وخیم‌تر شده و آن ها در 3 مسابقه برابر فجرسپاسی، فولاد خوزستان و 
ملوان بندرانزلی گل اول مسابقه را دریافت کرده‌اند. در واقع طی روزهای 
اخیر وضعیت بدتر شده و پرسپولیس هر وقت گل اول را دریافت کرده، 

موفق به کسب تساوی هم نشده و هر 3 بازی را باخته است! 
هواداران پرسپولیس به یاد آخرین بازگشت سرخ ها

یکی از دلایل اصلی موفقیت تاریخی پرسپولیس در لیگ بیست‌وسوم 
بازگشت به برخی مسابقات از جمله مصاف برگشت برابر فولاد و 
استقلال خوزستان بود که سرخ ها در هر 2 مسابقه گل های اول را 
خورده بودند، اما تیم اوسمار به بازی برمی گشت و 3 امتیاز را می گرفت. 
البته اوسمار یک خاطره تلخ هم از اولین حضور خود به عنوان سرمربی 
پرسپولیس در اراک دارد که شاگردانش با نتیجه یک بر صفر باختند.

حالا هواداران پرسپولیس آخرین بازگشت تیم محبوب شان در چارچوب 
هفته بیست‌ونهم فصل گذشته مقابل خیبر را در خرم آباد در ذهن شان 
مرور می کنند. در این مسابقه پرسپولیس موفق شد باخت یک بر صفر 
را با پیروزی 2 بر یک عوض کند. در حال حاضر رقابتی تنگاتنگ در صدر 
جدول لیگ برتر شکل گرفته و در این شرایط اگر اوسمار می‌خواهد برای 
دومین مرتبه در لیگ برتر قهرمانی را تجربه کند، باید شیوه بازگشت به 
مسابقات و حفظ روحیه و اعتماد به نفس را به شاگردانش انتقال دهد؛ 

چیزی که در حال حاضر ذره‌ای با آن آشنایی ندارند!

 پرسپولیس؛ تیمی که 
کامبک نمی زند

نمایش ضعیف علی علیپور در 
بازی های اخیر و به‌خصوص در 
دیدار با ملوان، انتقادات از این 
بازیکن را به اوج خود رسانده است، 
بازیکنی که در بازی روز گذشته 
چندین موقعیت مُُسلم گلزنی را از 
دست داد و یکی از عوامل اصلی 

ناکامی تیمش در بازی بود.
علیپور که تا هفته هشتم 
لیگ برتر، پنج گل برای 
پرسپولیس به ثمر رسانده بود و 
یکی از مدعیان اصلی آقای گلی 
بود، در 12 هفته گذشته هیچ 
گلی در جریان بازی نزده و تنها 
گل او به ضربه پنالتی در دیدار با 
فولاد بازمی گردد. اُفُت محسوس 
علیپور اما نشان‌دهنده عدم 
تمرکز و عدم اعتمادبه نفس او در 

زدن ضربه آخر در هفته های 
اخیر است. 

این بازیکن که بعد از 
درخشش در هفته های ابتدایی، 
در میانه فصل خواستار اصلاح 
قراردادش شده بود، بعد از دیدار 
با استقلال خوزستان در جمع 
خبرنگاران به انتقاد از مدیران 
باشگاه پرداخت و موضوع اصلاح 
قراردادش را مطرح کرد. علیپور 
در آن مقطع گفت: »شرایط چند 
بازیکن از نظر پرداختی و 
قراردادی درست نیست. رُُک 
می گویم و هر اتفاقی بیفتد مهم 
نیست. اول فصل سازمان لیگ به 
موضوع سقف قرارداد ورود کرد و 
قرارداد بعضی از عزیزان درست و 
چک هایی گرفته شد، ولی این 

وسط سه چهار بازیکن ماندند که 
قراردادشان درست نشد و در 
حق شان اجحاف شد. فکر نکنید 
اگر سه چهار بازیکن حرف 
نمی‌زنند همه چیز گل و بلبل 
است. ما هم حرف برای گفتن 
زیاد داریم، ولی دل مان به حال 
هوادار می‌سوزد. دوستان فکر 
نکنند ما نمی توانیم صحبت 
کنیم. همیشه بحث این بوده که 
این موضوع به هیئت مدیره برود 
و تصویب شود ولی اقدامی نشده 
است، از مدیرعامل قبلی تا الان که 
آقای حدادی قول هایی دادند. 
تنها چیزی که دل مان به حال آن 
می سوزد هوادار است، ولی 
دوستان بدانند که حرف برای 

گفتن داریم«.

علیپور که بعد از درخشش 
در چند هفته خواستار اصلاح 
قراردادش بود، حالا با ادامه این 
عملکرد در آستانه از دست دادن 
جام جهانی نیز خواهد بود. او که 
قراردادی نزدیک به 50 میلیارد 
با پرسپولیس دارد،‌ برای اصلاح و 
تمدید قراردادش، چیزی حدود 
100 میلیارد تومان خواسته 
است و حتی در پیشنهاد اولیه 
خود نیمی از پاداش حضورش در 
جام جهانی را که فیفا به باشگاه ها 
پرداخت می کند هم درخواست 

کرده بود.
حالا علی علیپور که 
درخواست 100 میلیاردی 
داشته، باید به این نکته توجه کند 
که آیا بهتر نیست اول با تمرکز 

روی عملکرد خود مسافر جام 
جهانی شود و بعد به فکر پاداش 
بزرگ ترین  در  حضورش 
تورنمنت فوتبالی جهان باشد. 
این بازیکن قطعاًً قابلیت های 
بسیاری دارد، اما در چند ماه 
گذشته به وضوح از روزهای اوج 
خود فاصله گرفته است و فرصت 
زیادی هم برای جبران و حضور 

در لیست جام جهانی ندارد.
البته به جز علیپور، بازیکنانی 
مانند سروش رفیعی و مرتضی 
پور علی گنجی  هم عملکرد 
ضعیفی در چند هفته قبلی 
داشتند و به نظر می‌رسد باشگاه 
پرسپولیس در پایان فصل علاوه بر 
جوانگرایی، باید فکری هم به حال 

پوست‌اندازی در این تیم کند.

علیپور در حد تیم ملی نیست


